Автор: Tanya

13.05.2011 12:07 - Обновлено 13.05.2011 12:16

В 21 серии 2-го сезона (2010 год) сериала " <u>Грань</u> " (" <u>Fringe</u> ") действие разворачивается в штате Вашингтон. До боли знакомые пейзажи - леса и горы... и их современные виды удивительно завораживают, простите за смелое заявление, даже еще больше, чем в ТП!

А в 10 серии 3 сезона (2011) один из главных персонажей - полусумасшедший ученый Уолтер Бишоп - надевает очки с синей и красной линзами, сообщая, что с их помощью он сможет увидеть ауру человека и измерить глубину его гипнотического сознания. А изобретены такие очки, по словам Уолтера, его другом из штата Вашингтон - доктором Джакоби!



Прислал Денис